1. Na příkladu libovolného jazyka uveďte příklad interakce morfologické a fonologické úrovně.
2. Na příkladu libovolného jazyka uveďte příklad interakce morfologické a syntaktické úrovně.
3. Na příkladu libovolného jazyka uveďte příklad interakce morfologické a lexikální úrovně.
4. Podívejte se do slovníků latiny, řečtiny, sanskrtu a uveďte, který slovesný tvar je brán jako základní (slovníky najdete na internetu).
5. Určete slovotvorný sufix (sufix, kterým vytváříme nové slovo) u slov: učitel, honák, železničář, pračka
6. Z libovolného jazyka uveďte příklad portmanteu morfému a určete, které gramatické kategorie nese.
7. Z českého slovníku vyberte dvě slovesa a určete jeho prézentní a infinitivní kmen.
8. S využitím skript "Seminář k historické mluvnici" popište vlastními slovy funkci ablautu z hlediska morfonologie a z hlediska paradigmatických tvarů.
9. S využitím skript "Seminář k historické mluvnici" a knihy "Vývoj slovanských a germánských paradigmat" uveďte vlastními slovy (v několika větách):
- příklady pádového synkretismu ve slovanských jazycích
- proč dochází k přestavbě paradigmatického systému substantiv ve slovanských jazycích
- proč dochází k redukci pádů v germánských jazycích
[bookmark: _GoBack]10. Vlastními slovy (v několika větách) se pokuste vyjádřit hlavní problémy, které by současná morfologie měla řešit.
